



**Поткин Андриан**  
Данилович родился в 1918 году в деревне Суходол Уренского района Нижегородской области. Уренским РВК в 1939 году был призван в действующую армию. Началась Великая Отечественная война и Андриан Данилович был отправлен на фронт в саперные войска. Андриан Данилович пришел с фронта в звании ефрейтора.

После окончания войны А.Д. Поткин служил сапером еще год, разминировал поля.



**Поткин Арсентий Александрович**  
родился в 1926 году в д. Белая Уренского района. В 1944 году был призван на фронт, служил зенитчиком.



**Поткина Мария Минеевна** родилась в 1922 году в селе Черное Шахунского района Горьковской области. В ноябре 1941 года была призвана на оборонительные работы станции Горбатовка до марта 1942 года. В июне 1942 года Марию Минеевну вызвали в Райвоенкомат и вручили повестку. Формировали всех девушек в Шахунье, затем отправили в Горький – там учились в школе связи 4 месяца. По окончании учебы отправили на Брянское направление, где и пробыла в одной части

объявлена благодарность и присвоено звание сержанта.

**Прокуров Фёдор Осипович** родился в 1924 году в д. Свищево Уренского района Горьковской области. Участник Великой Отечественной войны. Прошёл всю войну от начала до конца. Был ранен в руку.

Награждён многими орденами и медалями.



**Просин Николай Дмитриевич** родился в 1923 году. Воевал в составе Западного фронта в инженерно-саперных войсках.

Награждён орденом Красной Звезды, медалями «за взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За отвагу», «За победу над Японией».



**Прохоров Борис Николаевич** был призван на фронт весной 1945 года и попал на Дальний Восток. Принимал участие в русско-японской войне 1945 года. После этого еще шесть лет служил в рядах Советской Армии.



**Прохоров Николай Павлович** погиб в бою и похоронен в Тульской области в 1941 году.



**Прусаков Федор Михайлович** родился в 1907 году в деревне Б. Кириллово Уренского района Горьковской области. В 1941 году был призван на фронт. Воевал в 769-м отдельном батальоне связи, участвовал в боях под Москвой. После боев восстанавливал связь в Москве, Сталинграде, Калинин.

Награждён медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Жукова.



**Пугачев Борис Александрович** родился в 1921 году в д. Мокроносово Уренского района. На фронт ушел в 1943 году. Служил в стрелковых полках во взводе разведки. С боями прошел от г. Орел до г. Львов на Украине.

Награждён орденом Красной Звезды.



**Пугачев Илья Яковлевич** родился в 1907 году в д. Мокроносово Уренского района. На фронт призван в марте 1942 года. С боями прошел шесть государств. С 1942 года пройден боевой путь: сначала курсант 10-го запасного полка автоматчиков,

ку освобождал Украину в 316-й стрелковой дивизии в прорыве под Тернополем в составе 343-го отдельного батальона 316-й стрелковой Краснознаменной дивизии Львов, затем Польшу и вступила 13 февраля 1945 предшествовала полуголода города. Затем основательно и Австрию.

Боевой путь Ильи Яковлевича пятнадцать раз отмечен наградами.



**Прохоров** родился в д. Рязань. Участник 2 Украинского фронта под Малином

в штурмовом огнеметном полку в Молдавии, Венгрии, Австрии. Имел ранение в ногу, которых насчитали более 10.

Награждён орденами Отечественной войны I степени, орденом «За отвагу», орденом «За отличие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

**Пугачев Михаил Николаевич** родился в 1911 году в д. Спиридоново района. Призван на фронт в 1941 году. Воевал под Ржевом. Награждён орденом Отечественной войны I степени.